

EDITAL N.º 217/2015

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 212/2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 212/2015, referente ao processo para a seleção de candidatos ao Programa de Estágios da UNIPAMPA de Seleção de Bolsistas Mediadores da Comunicação Área LIBRAS.

Onde se lê:

[...]

10. DO CRONOGRAMA

Publicação do edital	28/08/2015
Período de inscrições	28/08/2015 a 04/09/2015
Período para Seleção - 1ª etapa	08 e 09/09/2015
Publicação dos selecionados na 1ª etapa	09/09/2015
Período para Seleção - 2ª etapa	10 e 11/09/2015
Divulgação do resultado provisório	11/09/2015
Período para interposição de recurso	12 a 14/09/2015
Resultado final	15/09/2015
Início de vigência da bolsa	16/09/2015

[...]

Leia-se:

[...]

10. DO CRONOGRAMA

Publicação do edital	28/08/2015
Período de inscrições	28/08/2015 a 04/09/2015
Prorrogação do período de inscrições	08/09/2015 a 13/09/2015
Período para Seleção - 1ª etapa	14/09/2015 e 15/09/2015
Publicação dos selecionados na 1ª etapa	15/09/2015
Período para Seleção - 2ª etapa	16 e 17/09/2015
Divulgação do resultado provisório	18/09/2015
Período para interposição de recurso	21 a 23/09/2015
Resultado final	24/09/2015
Início de vigência da bolsa	28/09/2015

[...]

Bagé, 09 de setembro de 2015.

Ulrika Arns
Reitora